



Práce ve Václavově běží podle harmonogramu

Práce na budování splaškové kanalizace, čistírny odpadních vod a vodovodu ve Václavově probíhají podle harmonogramu. I když se investice desítek milionů korun nedotýká centra města, zdejší obyvatelům zajistí větší kvalitu života, celkovou modernizaci i ochranu životního prostředí. Projekt připravilo město společně se společností Vodohospodářská zařízení Šumperk, která je investorem stavby. Zhotovitelem je Sdružení firem EVT Stavby Svitavy a RI-STAV Litovel.

„Práce probíhají podle harmonogramu, v současné době je budována stoka splaškové kanalizace zejména v horní části Václavova. Stoka je již položená v dolní části směrem od budoucí čistírny odpadních vod, ve střední části kolem Viscumy a rovněž v části směrem na Svěbohov. Zahájeny byly také práce na stavbě čistírny odpadních vod,“ popsal starosta František John.

Projekt zahrnuje zbudování vodovodu, který zajistí zásobování celého Václavova pitnou vodou. Délka nové vodovodní sítě bude přes 3,6 km, součástí projektu je i 78 vodovodních přípojek k nemovitostem

o celkové délce přes dva kilometry. Budovaná kanalizace bude odvádět splaškové vody ze zastavěného území Václavova, délka stokové sítě má činit 2,6 km, kanalizačních přípojek bude 81 v celkové délce 1,6 km. Tato kanalizace se napojí na budovanou čistírnu odpadních vod v blízkosti potoka Nemilka pod Václavovem. Čistírna bude sloužit obyvatelům Václavova i Svěbohova.

Celkové náklady na výstavbu vodovodu, kanalizace a čistírny odpadních vod činí 85,138 milionu Kč. Město se na stavbě finančně podílí částkou 40,5 milionu Kč.

Podle uzavřené smlouvy je termín dokončení celého díla na jaře 2022. Město souběžně připravuje i další projekt. Rekonstrukce dešťové kanalizace s předpokládanými náklady přesahujícími 10 milionů Kč bude koordinována s výstavbou splaškové kanalizace, stejně jako rekonstrukce místních komunikací s odhadovanými náklady 20 milionů Kč. Ta naváže na budování kanalizace, vodovodu i čistírny. Se zahájením se počítá nejspíše do konce dubna příštího roku. (red)

O zbudování vyhlídky na Humenci se nikdo neuchází

Rada města se na svých dvou listopadových jednáních zabývala mimo jiné výstavbou vyhlídky na Humenci. Ta měla být vybudována v letošním roce, ale do výběrového řízení se nepřihlásil žádný zhotovitel. Na druhý pokus se o realizaci ucházela pouze jedna firma, která od smlouvy následně odstoupila a zakázku odmítla realizovat. Město bezodkladně vypsaló třetí výběrové řízení na zadání veřejné zakázky, o kterém opětovně informovalo i místní zhotovitele. Jediná podaná nabídka ale výrazně přesáhla plánované finanční prostředky a z tohoto důvodu bylo řízení zrušeno.

„Obce i města mají se zajištěním zhotovitelů stále větší problémy. Stavební fir-

my preferují spíše větší investice, často ze soukromého sektoru. Na ty menší pak musejí města vypisovat výběrová řízení opakovaně, než se do nich někdo přihlásí. Před několika lety byla situace na stavebním trhu opačná, firmy se přetahovaly o vypsané zakázky na stavební práce. Nebylo raritou, že vysoutěžená cena byla díky konkurenci v oboru minimálně o čtvrtinu nižší než předpokládaná hodnota zakázky,“ vysvětlil starosta města František John.

Rada po vzájemné dohodě s vedením společnosti Billa schválila uzavření dodatku ke sponzorské smlouvě, jehož předmětem je prodloužení termínu realizace do 31. května příštího roku. (red)

Dárek od Našich aneb podpořme zábrěžské podnikatele

Opatření proti šíření koronaviru významně zasáhla také zábrěžské firmy a živnostníky. Ze dne na den se uzavřely obchody, restaurace, posilovny, bazény, kina, služby, zrušeny byly kulturní a společenské akce. V souvislosti s postupným rozvolňováním proto přichází město s výzvou Dárek od Našich, která má za cíl podpořit místní podnikatele.

„Letos je všechno trochu jinak, ani Vánoce nebudou výjimkou. Pojdme proto i my udělat něco jinak a v této nelehké době podpořme Naše sousedy, zábrěžské obchodníky,“ vyzývá mluvčí radnice Lu-

cie Mahdalová. Ne všichni mají možnost provozovat e-shopy a náročné období se snažili přečkat například omezeným prodejem přes výdejní okénko.

Výbrat a zakoupit si lze dárkové kazety i balíčky, vína ze zdejších vináren, pivo z místního pivovaru, poukazy na služby, bazén, na divadelní či filmová představení nebo do některé z mnoha zábrěžských restaurací, na elektroniku, dekorace, knihy a jiné zboží z místních prodejen. „Nadělte si pod stromček dárek od Našich! Bude to dárek od nich pro nás a od nás pro ně,“ doplnila Mahdalová. (red)

Pavilony Boženky září barvami, zateplení školy bylo dokončeno



všechny učebny vyřešeno potřebné větrání.

Město se na realizaci projektu podařilo získat dotaci 11,9 milionu korun z Fondu soudržnosti Evropské unie v rámci Operačního programu Životní prostředí. Celkové náklady vyšly na 53,3 milionu korun, investice města tedy činila 41,4 milionu korun.

„Město tak má zateplenou další budovu, vzhledem k jejímu pavilonovému uspořádání

byla tato investice finančně a organizačně náročná a musela být rozložena do tří let. Díky národním a evropským dotacím přispějí tyto investice k šetření energií, a tím i provozních nákladů hrazených z městského rozpočtu či k řešení problematiky klimatických změn,“ okomentoval investici starosta František John.

V letošním roce prošla rekonstrukcí i střecha jedné z tělocvičen, kde byl opraven i stropní podhled včetně akustické úpravy a nového LED osvětlení. Pavilon tělocvičen a pavilon odborných učeben mají opraveny elektroinstalace a zdravotnickou. Tato část nezbytných úprav si vyžádala bezmála 10 milionů korun. (red)

Tři roky, sedm pavilonů, přes padesát milionů korun. Na Základní škole Boženy Němcové byla v říjnu ukončena poslední část zateplení v rámci projektu snížení energetické náročnosti a zlepšení kvality vnitřního prostředí školy. Cílem investice města bylo vedle úspor energie také zkvatitnější prostředí pro děti a pedagogy, v neposlední řadě i zlepšení vzhledu budovy.

Práce byly zahájeny na začátku června roku 2018 a kvůli své náročnosti a výuce žáků byly rozloženy do tří etap s maximálním využitím letních prázdnin. Nyní má sedm pavilonů školy nová okna a dveře, zateplení obvodového pláště a podlahy v podstřešním prostoru, prostřednictvím interiérových větracích jednotek mají

- Čtrnácté zasedání zastupitelstva města se uskuteční ve středu 9. prosince od 16 hodin v kině Retro.
- Další číslo zpravodaje vyjde 16. prosince.

Vánoční strom i výzdoba se letos rozsvítí bez Mikuláše

Stalo se již tradicí, že adventní období v Zábřeze zahajuje Mikuláš. Akce, která na Masarykově náměstí pravidelně láká stovky rodin s dětmi, musela být kvůli krizovým opatřením zrušena. „Pořádající Spolek Metoděj, Skautské středisko Skalička i město Zábřeh se shodly, že s ohledem na současnou situaci by nebylo vhodné a konečně ani možné akci uskutečnit. Možnost sekat se s Mikulášem a jeho družinou u vánočního stromu na náměstí budou mít děti za rok,“ uvedl místostarosta Josef Klimek.

Advent a Vánoce zpříjemní alespoň vánoční výzdoba, kterou tým z EKO servisu v čele s Martinem Linhartem instaloval od poloviny listopadu. Zábrěžská náměstí a ulice postupně rozzaří světelné vločky, blikající závěsy, světelné řetězy a trojrozměrní andělští trubači. Větší část výzdoby se rozsvítí už tuto neděli. Druhá adventní neděle rozsví-

tí anděly a především vánoční strom na Masarykově náměstí. Vzhledem k proticovidovým opatřením bez fyzické přítomnosti veřejnosti, o sváteční atmosféru ale lidé nepřijdou. Vlastní rozsvícení vánočního stromu s hudebním vystoupením a pozdravem starosty bude v přímém přenosu k vidění od 17 hodin na facebookovém profilu města.

„Děkujeme za opětovnou podporu od Skupiny ČEZ, díky které byl letos vánoční strom doplněn o barevné světelné řetězy. Zábřežáci i ostatní návštěvníky města snad potěší ručně malovaný Betlém se zábrěžskými motivy,“ informoval František John. Autorem netradičního malovaného Betlému je zábrěžský ilustrátor, malíř a grafik Tomáš Velzel, jehož tvorba je velmi originální, rozpoznatelná a radostná. Zmenšenina této malby bude použita na novoročenec města. Malovaný Betlém bude pod vánoční strom umístěn na Štědrý den. (red)

Velká adventní soutěž

POZOR! POZOR! POZOR!

KNIHOMOLSKÝ ADVENTNÍ KALENDÁŘ

On-line soutěž pro všechny od 9 do 99 let
startuje 1. prosince 2020
na webu knihovna.zabreh.cz.

CHCETE BYDLET V ČISTÉM BYTĚ?

BEST&ROSTI

KOSMETICKÝ SALÓN PRO VÁŠ BYT

VOLEJTE 605 263 654

provádíme čištění: ♦ koberců ♦ sedacích souprav ♦ čalounění (židle, matrace)

♦ i nadále provádíme čištění interiérů aut

výhodné ceny

tel. 605 263 654, Ervín Matýsek ml., Dvořákova 6, Zábřeh

DÁREK OD NAŠICH



Letos je všechno trochu jinak, ani Vánoce nebudou výjimkou. Pojďme proto i my udělat něco jinak a v této nelehké době podpořme Naše sousedy, zábřežské obchodníky.

Vyberte si dárkovou kazetu, víno, pivo, dárkový poukaz na služby, na divadelní či filmová představení, elektroniku nebo zboží z místních obchůdků i prodejen a nadělte si pod stromeček dárek od Našich!

**BUDE TO DÁREK OD NICH PRO NÁS
A OD NÁS PRO NĚ.**

 **Zábřeh**
křižovatka cest

OPTIKA OPTO MEDIC

TIP NA DÁREK

**AKCE
1+1***

**VÁNOČNÍ
DÁRKOVÉ POUKAZY
V PRODEJI**

**VYUŽIJTE AKCE 1+1
PŘI POŘÍZENÍ
VÁNOČNÍCH
DÁRKŮ**

*Více
informací
v optice

Valová 8, Zábřeh na Moravě
Tel: 774 959 533
www.optomedic.cz

**věnujte na vánoce
dárkový
poukaz lekce: angličtiny,
němčiny, ruštiny**



**speciální cena:
330 Kč / lekce
60 min
(dříve: 370)**

objednávejte na:
www.academy.717.cz
záložka: "dárkový poukaz"

informace na TEL:
608 808 094

PRODEJ NÁSTĚNNÉHO KALENDÁŘE 2021 S FOTKAMI NAŠICH ÚTULÁČKŮ

*Koupí kalendáře podpoříte
Psí útulek Zábřeh*

Po objednání je možné
vyzvednout v:

EKO servis s.r.o.
(tel. 583 411 317),
Psím útulku Zábřeh
(tel. 721 240 501)

nebo **Papírnictví na náměstí
Osvobození** (tel. 583 416 506)

Cena:
220,- Kč

2021
Psí útulek Zábřeh





ŘADOVÉ DOMY

II. ETAPA 2021/22



 **732 190 000**

www.pozemkymohelnice.cz

 **Olomouc**
Český rozhlas

   

VÁNOČNÍ POHLAZENÍ SE ZDEŇKEM JUNÁKEM

během adventu Po–Pá 9.45–10.00
vánoční tradice & velká vánoční soutěž

střední Morava | 106.8 FM | R-OL



SPECIÁL • VÁNOCE VE SLUNEČNÉ • 21.–25. 12. 2020 • 13.00–14.00

Adventní soutěž městské knihovny

Městská knihovna Zábřeh připravila další soutěž pro širokou veřejnost. Tentokrát má podobu knihomolského adventního kalendáře a probíhá výhradně online. Soutěž je určena pro všechny věkové kategorie.

Od 1. do 14. prosince zveřejňuje knihovna na svých webových stránkách každý den jednu nápovědu k dětské knížce. Úkolem bude poznat, o jaké knihy jde, a jejich názvy postupně doplnit do pracovního listu. Patnáctý den položí knihovna dvě doplňující otázky, na které musí soutěžící odpovědět do 20. prosince na e-mail: knihovna@knihovna.zabreh.cz. Vítěz získá knižní odměnu a roční registraci do městské knihovny. Soutěž odstartovala 1. prosince a veškeré informace k ní jsou zveřejněny na webových stránkách knihovna.zabreh.cz. (red)

Informační centrum otevřít pro veřejnost

V posledních týdnech zajišťovalo turistické informační centrum svůj provoz online, od čtvrtka 3. prosince je opět přístupné pro veřejnost, od téhož dne je v provozu také pokladna kulturního domu.

Provoz infocentra a pokladny je zajištěn tak, aby se minimalizovalo případné nebezpečí nákazy. „Vše potřebné se vyřizuje prostřednictvím kontaktního okénka, přičemž přístup k němu je umožněn pouze jednotlivě. Klienti však mají sami přístup k základním propagačním materiálům, aniž by museli vstupovat do infocentra. K dispozici je rovněž dezinfekce rukou, samozřejmě je povinná ochrana horních cest dýchacích na straně klienta i zaměstnanců,“ uvedla vedoucí infocentra Iva Kovářová.

Informační centrum prozatím funguje v omezeném režimu, tedy v pracovní dny od 9 do 12 a od 14 do 17 hodin. „Novinky týkající se provozu infocentra pravidelně zveřejňujeme na webových stránkách tourism.zabreh.cz a na našem facebookovém profilu,“ upozornila Kovářová. (red)

Městská knihovna vydává objednané knihy přes okénko

Od pondělí 23. listopadu spustila městská knihovna systém půjčování předem objednaných knih přes výdejní okénko. V provozu je v pondělí a středu vždy od 9 do 11 hodin a od 13 do 16 hodin.

Objednávku stačí jednoduše zadat online po přihlášení do čtenářského konta (prostřednictvím svého příjmení a čísla čtenářského průkazu) na katalog.knihovna.zabreh.cz, také telefonicky 583 416 020 nebo na e-mailu knihovna@knihovna.zabreh.cz.

Po odeslání objednávky je nutné vyčkat na potvrzení s informací, kdy je možné objednané knihy, audioknihy a hry vyzvednout. Objednávky jsou zdarma po tu dobu, kdy není možný volný výběr knih.

Knihy lze vracet i nadále prostřednictvím biblioboxu před knihovnou na náměstí Osvození. Do boxu není možné vkládat audioknihy, hry ani knihy půjčené prostřednictvím meziknihovní výpůjční služby. „Vzhledem k měnícím se opatřením je ale možné, že v době zveřejnění této informace v tisku už bude knihovna čtenářům přístupná. Doporučujeme proto aktuální informace sledovat na webových stránkách knihovny,“ dodala vedoucí městské knihovny Jana Šmehlíková. (red)

Dopravní hřiště doplnila výsadba zeleně



ZŠ a DDM Krasohled je zapojena do projektu ozelenění dětského dopravního hřiště, které letos vyrostlo u této školy. Ze Státního fondu životního prostředí získala dotaci ve výši 155.500 korun na nákup jednadvaceti stromů včetně závlahy a materiálu souvisejícího s výsadbou. Zábřežský odbor životního prostředí dále přispěl zakoupením keřů a travin.

Zaměstnanci školy a žáci v hodinách

Také zábřežská kultura čeká na další rozvolňování, aktuální informace nabízejí především webové stránky

Kulturní domy a kina musí zůstat pro diváky zavřené i s přechodem do nižšího stupně protiepidemického systému PES, který nastavila vláda jako opatření proti šíření koronaviru.

Na kulturní akce budou moci diváci podle tohoto pětistupňového systému chodit nejdříve po přechodu do druhého stupně. „Vzhledem k podmínce rozdělení do striktně oddělených sektorů po 250 lidech můžeme v našich podmínkách otevřít ve druhém stupni pouze kino. K tomu, abychom mohli plnohodnotně fungovat, bude třeba dosáhnout nejnižšího, tedy prvního stupně,“ vysvětlil Zdeněk David ze Zábřežské kultury.

Proto některé akce plánované na období podzimních měsíců kulturní dům zrušil, většinu z nich se ale podařilo přeložit na jaro roku 2021. Mezi zrušenými akcemi figuruje multizánrový hudební festival Akustikfest, koncert skupiny Arakain nebo vánoční koncert Orchestru Karla Vlachy. Vstupenky pořízené na tyto akce lze vrátit v místě zakoupení. Pokladnu kulturního domu je možné pro tento účel využít v prozatím omezeném režimu, tedy v pracovní dny od 9 do 12 a od 14 do 17 hodin.

V případě vstupenek zakoupených onli-

Adventní putování se sýkorkou modřinkou

Mateřské a rodinné centrum Hnízdo Zábřeh zve nejen rodiny s dětmi na Adventní putování se sýkorkou modřinkou. Hra připravená za podpory města probíhá od 29. listopadu až do předvánočního období, do 20. prosince. Absolvovat ji lze kdykoli během dne.



V pondělí 26. října vyhlásili zábřežští zahrádkáři podzimní soutěž o nej-

pracovních činností začali v září s vyměřováním ploch a s přípravnými pracemi pro výsadbu. Vládní opatření ale v říjnu záky zavřela doma na distanční vzdělávání, škola tak už nemohla počítat s jejich dalším zapojením.

Proto se třikrát sešla skupinka dobrovolníků z řad pedagogů k osázení dopravního hřiště. Nejdříve proběhlo vysazení keřů a travin, kterému ještě přálo počasí. Druhá akce byla náročnější, zaměřit a vykopat 21 děr pro stromy si vyžádalo dost práce.

Do třetice, za téměř zimního počasí, proběhlo usazení stromů do půdy a jejich nasezení. Půda, do které se rostliny sázely, nebyla příliš kvalitní, proto brigádníci využili kompost ze školních pozemků.

Výsadbou různých druhů stromů a keřů vznikne zajímavý výukový prostor pro základní školu, což bylo záměrem celého projektu. (red)

ne je vždy nutné postupovat podle pokynů uvedených na webových stránkách provozovatele prodejní sítě. Částky za vstupenky, které klienti zakoupili online přes prodejní systém Zábřežské kultury, již byly nebo v nejbližších dnech budou vráceny na účet plátce.

Pro všechny akce, u kterých byl stanoven náhradní termín, platí, že zakoupené vstupenky se nevracejí a zůstávají v platnosti i pro tento nově termín. „Totéž platí i v případě divadelního předplatného zakoupeného na rok 2020. Pro představení, která se nepodařilo odehrát v letošním roce, byly stanoveny náhradní termíny v roce 2021. Abonentky tedy budou platit až do okamžiku, než se uskuteční všechna plánovaná představení,“ zdůraznil David.

Nové termíny divadelních představení zařazených do předplatného i veškeré další informace týkající se všech plánovaných pořadů jsou uvedeny na webových stránkách www.kulturak.info. „V případě potřeby je také možné obrátit se přímo na pokladnu kulturního domu. Prosíme ale klienty, aby vzhledem k epidemické situaci upřednostňovali elektronický nebo telefonní kontakt info@ic.zabreh.cz, 583 416 408 nebo 775 279 558,“ uvedl Zdeněk David. (red)

Kulturák opět nabízí dárkové poukazy

S otevřením infocentra 3. prosince zahajuje kulturní dům také prodej dárkových poukazů na rok 2021. Ty se mohou stát i zajímavým dárkem pro letošní Vánoce.

Pro zájemce jsou připraveny poukázky v hodnotě 1.000, 1.500, 2.000 Kč a v případě zájmu i vyšší hodnoty. Držitel poukazu v hodnotě alespoň patnáct set korun bude moci při zakoupení vstupenky na pořad v kulturním domě nebo filmové představení v kině Retro uplatňovat slevu ve výši deseti procent. Z hodnoty poukazu pak bude po celý rok hodnota zakoupených vstupenek postupně odedčítána, a to až do úplného vyčerpání předplacené částky.

„V případě, že by se epidemická situace ani v roce 2021 nevyvíjela pro kulturu příznivě, platnost poukazů bychom prodloužili, podobně jak k tomu došlo u poukazů na rok 2020, které budou platit až do konce června příštího roku,“ zdůraznil jednatel Zábřežské kultury Zdeněk David. (red)

Vodácký sport v Zábřeze letos slavil šedesát let

Zábřeh má vcelku bohatou historii sportu. Některé disciplíny mají už skutečně dlouhou historii. Počátky zábřežských vodáků, nepočítá-li se krátké trvání vodních skautů za první republiky, spadají ale až do šedesátých let minulého století.

Spojení jsou se vznikem oddílu Branného vodáckého sportu při 109. ZO Svazarmu MEZ Zábřeh, u jeho zrodu stál předseda této organizace Miroslav Kratochvíl a mladý nadšenec pro kanoistiku Antonín Hoiger. V roce 1960 tak došlo k založení vodáckého oddílu, do kterého Antonín Hoiger přivedl své kamarády, předseda Svazarmu obstaral od armády dvě vyřazené pramice P5, což byla sportovní kategorie pro pětičlennou posádku. Tu první v Zábřeze tvořili kapitán a kormidelník Antonín Hoiger a dále samí ostřílení sportovci – Jan Rieger, Zdeněk Janů, Josef Bartásek a Vojtěch Jílek. Po několika menších závodech se už v roce 1961 probjovali na start krajského přeboru Severomoravského kraje. Závodní trati byl dvoudenní sjezd řeky Moravy, na němž zábřežská posádka obsadila druhé místo, čímž se nominovala na podzimní mistrovství republiky v Bratislavě.

Zde, za účasti všech špičkových posádek z celé republiky, zábřežští borci ve velmi silné konkurenci na obstarožní pramici obsadili na dvoudenní náročné trati z Bratislavy do Komárna dvanácté místo.

I tyto úspěchy vyvolaly příchod nových členů, ve svazarmovské dílně se začaly stavět kajaky a kánoe. Slavná posádka z P5 odešla na vojnu, ale ostatní mladé zájemce následně vedli Antonín Hoiger a Zdeněk Šichor.

V roce 1963 oddíl absolvoval již na nových lodích řadu závodů, jedním z nejtěžších byl sjezd Dunajce na Slovensku.

Po roce přešel vodácký oddíl ze Svazarmu pod křídla TJ ČSAO Zábřeh. Vodáci postavili i Sázyvy loděnice, kde vyrostly další generace kanoistů a kajakářů úspěšně reprezentujících oddíl i město až do současnosti. (red)

krásnější dušičkovou vazbu, věnec či kytici. „Soutěž jsme zprostředkovali přes Facebook, kam lidé vkládali fotografie svých výtvorů,“ uvedla Adéla Brablecová.

Účastníci soutěžili o poukazy do kavárny Café Carré, do uzávěrky soutěže v pondělí 2. listopadu se sešlo 39 fotografií. Po těžkém výběru porota vyhodnotila fotografie a 1. místo udělila Simoně Pěničkové, druhý skončil Jindřich Jínka a třetí Jitka Hejnar Matějová.

„Děkujeme všem účastníkům soutěže. Připojte se na Facebooku ke skupině Zahrádkáři Zábřeh, kde jsou k vidění nejen oceněné výtvořky, ale neuniknou vám ani další naše akce, které podporuje i Olomoucký kraj,“ uzavřela Adéla Brablecová. (red)

((SOS))

**NOUZOVÉ
OTEVÍRÁNÍ DVEŘÍ
HODINOVÝ MANŽEL**

731 539 286



Charita Zábřeh

Město Zábřeh

**SPOLEČNĚ PŘIPRAVILI a pro OSAMĚLÉ
SENIORY i HENDIKEPOVANÉ NABÍZEJÍ**

Probíhající epidemie infekčního onemocnění COVID-19 Vás může ohrožovat na zdraví, zůstaňte tedy raději preventivně doma a rádi Vám - až do odeznění nebezpečí - našimi pracovníky a dobrovolníky pomůžeme s následujícím:

- **ZAJIŠTĚNÍ TEPLÉ POLEDNÍ STRAVY – OBĚDA;** výběr z pestrého jídelníčku, dovážka až ke dveřím v termónadobách – jídlo k přímé konzumaci bez ohřívání, obědy lze brát např. i obden, cena oběda vč. dovážky, pronájmu jídelnosičů i pravidelné sanitace a dezinfekce nádob je 83,- Kč
- **PROVEDENÍ NÁKUPU POTRAVIN, HYGIENY, DOMÁČÍCH POTŘEB ... A JEHO DONÁŠKA AŽ DOMŮ,** doplnění chybějících zásob dle sepsaného seznamu
- **VYZVEDNUTÍ A DOVOZ OBĚDA** z vaší vlastní vývařovny, vyřízení dalších potřeb a pochůzek
- **VYZVEDNUTÍ VOLNÉ PRODEJNÝCH LÉČIV, VITAMÍNŮ A LÉKŮ PŘEDEPSANÝCH NA E-RECEPT**
- zprostředkování **PROVEDENÍ BEZKONTAKTNÍ ÚHRADY PLATEB, INKASA, ODESLÁNÍ POŠTY**
- **DODÁVKA OCHRANNÝCH PROSTŘEDKŮ – ÚSTENEK, ROUŠEK** (jejichž nošení je povinné při pohybu venku a na institucích, prosíme o ně i při otevření dveří našim pracovníkům) a respirátorů (jakmile budou skladem) **AŽ KE DVEŘÍM VAŠEHO DOMU/BYTU** v nutných případech nabízíme nadále i **PŘEPRAVU SLUŽBOU SeniorTAXI Zábřeh** tam, kam se potřebujete dostat – nyní nejčastěji **zdravotnická zařízení**. Staňte se našimi klienty; až ohrožení koronavirovou infekcí odezní, můžete s námi cestovat všude tam, kam potřebujete, ale nemáte se jak dostat.



DALŠÍ INFORMACE A OBJEDNÁVKY:



TELEFONICKÝ PRVNÍ KONTAKT: 732 730 527 (v době 7:00 – 15:30 hodin, pokud telefon nebereme, zrovna něco vyrizujeme a zavoláme Vám později zpět), pro další a opakované objednávky nákupů, obědů z jídelníčku můžete využít i telefon: 736 444 644

Pokud máte **PŘÍSTUP K INTERNETU, VÍCE INFORMACÍ NAJDETE NA WEBU:**
<https://covid.charitazabreh.cz>, e-mail pro komunikaci: nakupy.seniori@charitazabreh.cz

**Vánoční
PRODEJ RYB**

PRODEJNÍ MÍSTA VE DNECH 20-23.12.2020

RYBÁŘSTVÍ V HEDVĚ
OBORNÍK 2127/31D (BÝVALÝ ZÁVOD HEDVA)
ULICE 28. ŘUNA
(PĚŠÍ ZÓNA U BILY)

TEL. 736 251 733
E-MAIL: RYBARSTVI@HEDVA.SI.ZNAM.CZ

**RYBÁŘSTVÍ
v Hedvě**

kulturak.info

TIP

NA VÁNOČNÍ DÁREK

3. 2. KOČKA V OREGÁNU HRZÁNOVÁ / HOLUB	6. 2. HALINA PAWLOWSKÁ MANUÁL ZRALÉ ŽENY
21. 2. VÁCLAV NECKÁŘ BACILY	22. 2. MISERY ADAMOVSKÁ / ŠTĚPÁNEK
5. 3. DIVADLO JÁRY CIMRMANA LIJAVEC	17. 3. LUCIE BILÁ PETR MALÁSEK
25. 3. JIŘÍ KOLBABA NORSKO	9. 4. WALDA GANG ALKEHOL

**NÁKUP VSTUPENEK ONLINE NA
www.kulturak.info**



Dne 9. prosince 2020 oslaví krásné
80. narozeniny

zábřežský patriot,
kantor, muzikant, moderátor,
nezdolný sportovec a optimista,
srdcař a výborný kamarád,
pan

JINDŘICH SOLOVSKÝ

Blahopřejeme!

Dne 15. 10. 2020 oslavili

manželé

Jan a Vlasta Crhovi
ze Zábřeha
diamantovou svatbu.

Hodně zdraví a pohody do dalších let přejí
děti s rodinami, vnoučata a pravnoučata.



Dne 29. listopadu uplynuly 2 roky od úmrtí

paní **Jany Krňávkové**

a dne 1. prosince by se dožil 80 let

pan **Vojtěch Krňávek**

Vzpomínají dcera s rodinou a ostatní příbuzní.



Dne 28. října jsme vzpomněli nedožitých 70 let

pana **Pavla Hoška**

15. listopadu uplynulo 9 let od jeho úmrtí.

S láskou a úctou vzpomínají
manželka a dcery s rodinami.



Dne 5. prosince uplyne 6 let od úmrtí

pana **Štěpána Bandíka**

S láskou vzpomínají
manželka a ostatní příbuzní.

